

rnero de azules

o de 10.000 tone

—Cifra.

a próxima sema

tas a la venta las

s editadas por el

rior de Investigati

ficas de Melen

. Las primeras

tres tomos sobre

estéticas". —Cifra.

—Han sido sus

ta capital los an

s por trolebuses.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

El Deportivo Alavés vence al Logroñés por 2 a 0, afianzándose en el primer puesto

Los partidos de Liga en todo España.-Los partidos de pelota en el Frontón Vitoriano

Preliminares

A las once de la mañana se abría ayer la taquilla de fútbol. La mañana, soleada por el astro dorado que tanto se olvida de visitarnos por esta época, era un aliciente que me llevó a acercarme hacia la calle de San Prudencio y tomar el boleto para acudir a la tarde al Logroño-Alavés.

Porque ayer, en efecto, se jugó un Logroño-Alavés.

¿Uno más en la lista? Ni mucho menos; un encuentro entre logroñeses y vitorianos siempre ha despertado emoción, pero el de ayer ha superado en todos los aspectos a los jugados hasta la fecha. Des de esa hora de la mañana hasta el comienzo del encuentro riojanos y alaveses en simpatía y deportiva mescolanza dan acudido a las aquillas para conseguir su entrada y con ella llenar Mendizorroza. De lleno casi absoluto puede catalogarse la entrada de ayer en nuestro viejo campo de deportes. Tribunas y graderías repletas de una multitud de todas clases y edades, que por unos momentos iban a olvidar preocupaciones y trabajos para enfocarse en la emoción e interés de juego de 22 hombres que representaban a dos clubes de rancio abolengo futbolístico. Esa hermandad que significa el deporte lo pregonaba bien a las claras un gran cartelón con que la hinchada riojana saludaba a nuestra ciudad. Sirván estas líneas de agradecimiento a esos simpáticos logroñeses y el deseo de que en otras ocasiones la victoria pueda sonreír más si caña hermoso carácter.

Pasaban de 500 los hinchas del Logroño. Quizás sus cantos y gritos movieron más que nada a los vitorianos a lanzarse al fútbol, pero lo cierto es que cuando sonaban las tres y media en los relojes de la ciudad en Mendizorroza volvían a sentarse viejos conocidos que tras largos años de ausencia retornaban al agradable rincón que tantas emociones ha dejado. La afición vitoriana ha resurgido por completo. Sea bienvenida para el bien del fútbol en nuestra provincia.

Pero vamos a ver lo que viemos

Sobre el terreno

Saltó en primer lugar el Alavés, haciendo seguidamente el Logroño. Los primeros con camisas azulnegras y los segundos con las blanquiazules, colores que son también de nuestro equipo (aunque no lo parezca). Este cambio de camisetas, según nos dicen debiendo a las circunstancias, motivó que los viejos aficionados que hemos citado sufrieran durante algún tiempo un lamentable equívoco con respecto a los equipos. Pero esos buenos aficionados, "hijos pródigos" del fútbol, podemos anunciarles que muy pronto el Alavés vestirá la camiseta azul y blanca que tan buenos recuerdos nos trae a la mente.

Mucho nerviosismo en público y jugadores advertimos al ponerse la pelota en juego impulsada por el delantero centro riojano, ya que anteriormente el Deportivo había elegido en contra de sol y viento. Porque ayer hizo viento durante parte del encuentro, factor más que suficiente para desucir cualquier partido. Pese a ello el Alavés mandó en el campo en los primeros momentos. Buenos avances, magníficamente llevados por toda la delantera, que obligan a la defensa riojana a emplearse a fondo cediendo corner sin consecuencias a los 4 y 10 minutos, tirados ambos por Gamón.

Jugó ayer un buen partido el equipo riojano. Un trío defensivo magnífico, en el que destaca su portero a quien no hay que culpar los dos tantos de la clase imparables, bien acompañado por dos defensas valientes y seguros con buen toque de balón.

La línea media es sin duda fuerte. Más eficaces en la defensa que en el ataque, muy

El juego es de campeonato y ello quiere decir que el guante blanco no abunda. Por eso a los pocos minutos Arana recibe una caricia en los músculos "genuinos" que le impide rendir como es su costumbre. El Logroño mediado el tiempo consigue nivelar el juego y tira un corner cedido por Fernández a los 25 minutos, que lanzado por el extremo de rechazos despejado por el citado jugador alavesista.

A continuación anotamos una buena jugada de la delantera vitoriana que queremos destacar. Urbieta ha recibido un balón algo atrasado y sobre la marcha hace un magnífico servicio a Mejino, que se interna driblando al medio contrario y pasando en bandeja a Arruti, que solo ante la meta por demasiada precipitación falla, lanzando el balón suavemente a las manos del meta riojano.

Otra vez parece acentuarse el dominio vitoriano, lanzando Mejino un nuevo corner a los 38 minutos, pero tampoco trae de una multitud de todas clases y edades, que por unos mo-

mentos iban a olvidar preocupaciones y trabajos para enfocarse en la emoción e interés de juego de 22 hombres que representaban a dos clubes de rancio abolengo futbolístico. Esa hermandad que significa el deporte lo pregonaba bien a las claras un gran cartelón con que la hinchada riojana saludaba a nuestra ciudad. Sirván estas líneas de agradecimiento a esos simpáticos logroñeses y el deseo de que en otras ocasiones la victoria pueda sonreír más si caña hermoso carácter.

El primer tanto vitoriano. Cerca de medio campo y en la misma raya de banda recibe un pase Mejino en difícil situación. Se ve acosado por el medio, se entretiene el pequeño extremo vitoriano con el citado contrario, haciendo que acuda a resolver el lío el defensa. En ese momento juzga oportunamente Mejino largarse... con el balón y cuando el otro defensa va como una centella a cortar la jugada, suavemente y en bandeja el jugador vitoriano pasa a Arruti, quien pese a la salida del portero logroñés marca de un fúnte y esquinado tiro el primer gol para el Alavés. Las palmas se une repetidamente y los gritos de ¡aupa, alavés! resuenan alegres por todos los ámbitos de la llanada. Poco después se repite la ovación para despedir a la caseta a los jugados.

En el segundo tiempo y salvo los primeros minutos de buen juego a cargo del Alavés, transcurrió en parecidas características.

Los vitorianos tiras tres corners más a los 1, 15 y 36 minutos sin consecuencias. Hay momentos que el dominio del Alavés es casi abrumador, y en uno de esos avances a la saída del último corner citado Tacolo lanza magníficamente la pelota bombeadas sobre la meta, acudiendo al remate de Arruti que desvía la trayectoria de la pelota hasta la red de un potente cabezazo y marcando el segundo tanto de una manera magnífica e imparable. La ovación es inenarrable.

Últimos momentos de reacción logroñesa, con un corner sin consecuencias y termina con la victoria del Alavés por dos a cero.

Pasemos ahora a enjuiciar la labor del

LOGROÑES

No había perdido hasta la fecha ningún encuentro. Conjunto formado por muchachos amateurs, salvo Luisín, todos noveles, sin embargo había sabido mantenerse a la zaga del Alavés, gallito de la competición.

Jugó ayer un buen partido el equipo riojano. Un trío defensivo magnífico, en el que destaca su portero a quien no hay que culpar los dos tantos de la clase imparables, bien acompañado por dos defensas valientes y seguros con buen toque de balón.

La línea media es sin duda fuerte. Más eficaces en la defensa que en el ataque, muy

VISTAZO DE CONJUNTO

RESULTADOS

PRIMERA DIVISIÓN

Murcia, 2; Sevilla, 1. Madrid, 3; Celta, 1. A. Bilbao, 2; Oviedo, 1. Barcelona, 2; Español, 3. Valencia, 3; Atlético Madrid, 1.

SEGUNDA DIVISIÓN

Zaragoza, 7; Hércules, 0. Osasuna, 1; Arsenal, 3.

Primer grupo

Castellón, 4; Gerona, 2. Granada, 2; Cádiz, 1. Badalona, 0; Sabadell, 0. Malacitano, 4; Córdoba, 2. Jerez, 2; Cartagena, 2. Betis, 1; Levante, 1.

Segundo grupo

También constituyó un gran éxito el programa de aver en el Frontón Vitoriano.

Urbilla I y Artazo hicieron 22 tantos del primer partido cuando Eguía y Altuna solo tenían 15.

Después jugaron Corta y Querejeta contra Echave V. Música III.

El partido se desenvolvió

fácil para Corta y Querejeta

que marchaban por delante

Pero Música III, que actualmente

de zaguero, cambió de puesto

con Echave V, haciendo un

magnífico juego, consiguió

igualar y llevar delante el pa-

tido, ganando por 22 a 17.

EN EIBAR

Hasta los topes el frontón

Astelena, en la brillante com-

binación de ayer.

Jugaron en primer lugar

Atano VII y IV, con saque

del dos y medio, contra Chiquito de Iraeta y Cortabitarte,

sacando del tres.

El resultado fue abrumador

para los Atano, que se queda-

ron en 14 tantos mientras Chiquito y Cortabitarte hacían 22.

El VII se resistió de la ma-

no y permanecerá una nueva

larga temporada alejado de las

canchas.

SUPLENTE.

bien comprendidos, acosan al

contrario con rapidez, impidi-

endo por su negajosidad que

se realice un juego eficaz en

el lado adverso. Destaca su me-

dio centro, que por lo menos

ayer si bien por la lesión de

Arana, supo dominar a este

en todo momento.

La delantera es lo más flojo

del once, pese a la inyección de

veteranía dada por Luisín. In-

creíces en el tiro y con poco

malicia son poco peligrosos pa-

ra los carcerberos contrarios.

Frente a este equipo el

ALAVES

hizo un partido bueno, sin ser

de los mejores.

El trío defensivo magnífico

en todo momento, constituyó

el valladar impenetrable donde

iban a morir todos los débiles

intentos de perforación de los

atacantes riojanos.

Debutaba en la meta vitoriana Varela, procedente del

Erandio. En su intervención

confirmó la impresión causada

el viernes en Madrid. Se tra-

ta de un excelente portero,

que viene a llenar el hueco

que existía en el equipo vitoriano.

Claro es que para enjuiciar

por completo su labor es

conveniente verle delante

de una delantera más eficaz

que la ríana, pero ayer en to-

do momento hizo alarde de

agilidad, vista y seguridad, cu-

alidades que acreditan a un por-

tero.

La línea media, pese al hue-

so de Arana supo mantenerse

bien durante los 90 minutos

gracias a la magnífica actuación

de los alas, en particular de

Tacolo que mejoró notable-

mente sus anteriores actuacio-

nnes.

De la delantera habría bas-

tado que hablar. Hoy vamos

a limitarnos a consignar la

buenas actuaciones de Arruti, úni-

co artillero eficaz y la no me-

nos actuación de Mejino, pese

a los errores que otro día se-

ñazaremos. Los dos interiores

bien en el centro del campo,

pero nulos dentro del área, y

Gamón, mal.

Intérpretes

Arbitro, señor Munguía, del

Colegio guipuzcoano.

YUGOESLAVIA, 2;

ALEMANIA, 0

Zagreb.—Ante 25.000 espec-

tadores se disputó el cuarto

encuentro internacional entre

los equipos de Alemania y Yu-

goslawia. Yugoslavia obtuvo

la victoria por 2-0. En el pri-

mer tiempo se marcó un tanto

obra de Zozovic a los 44 mi-

NOTAS DE SOCIEDAD

IBARCOITIA.

VILLANUEVA

Ayer se verificó en la Basílica de Estibaliz el enlace matrimonial de la bellísima señora Emilia de Ibargoitia con el culto médico militar don José Villanueva Pelayo.

Ella vestía riquísimo traje crepe satín; y el novio uniforme de capitán médico de Artillería, vistiendo las numerosas cruces y medallas de su brillante carrera.

La contraventente entró en el templo del brazo de su padre y padrino don Emilio Ibaogorri, y el novio daba el suyo a su madre y madrina doña Jesusa Pelayo Guilarde.

Durante la ceremonia fueron interpretadas varias composiciones para violín y órgano, destacando la labor del conocido músico Alvaro Pérez Lózaga.

Ha bendecido la unión el M. I. Canónigo Maestrescuela de nuestra Catedral don Faustino Mendieta, y pronunciado la plática el Rydo. Dr. don José Mz. de Marigorta.

Firmaron el acta, de parte

del primer lugar V y, haciendo un

juego, consiguieron

darle al novio su tío,

el primer partido

y IV, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

pañera.

El primer lugar

V, con saqueo

de la brillante com-

Ayer se celebraron honras fúnebres por los Reyes de la dinastía legitimista española

En Vitoria y principales pueblos de la provincia

Organizados por los familiares y compañeros de los que dieron sus vidas en la gloriosa Cruzada Nacional de España y en las guerras carlistas, coincidiendo con el mes dedicado por la Iglesia Católica a la Commemoración de sus fieles difuntos, se celebraron en el día de ayer, domingo, y se celebrarán en domingos sucesivos, actos de sufragio por los muertos en las gloriosas Cruzadas Nacionales, por Sus Majestades los Reyes de la Dinastía Legitimista. Jefes Delegados de la Comunión Monárquica, periodistas tradicionalistas, veteranos, así como de los Requetés de los Tercios alaveses de la Virgen Blanca, Virgen de Estíbaliz y Arlabán.

El acto, solemne de ayer consistente en una Misa de Communión general a las nueve de la mañana, en la iglesia de los RR. PP. Carmelitas Descalzos, seguida de un responso, se dedicó en sufragio de los Augustos Monarcas de la Legitimidad, Jefes y Delegados de la Comunión Carlista, Veteranos alaveses muertos y periodistas de nuestra Cruzada.

En el centro de la iglesia y en su parte superior, cerca del altar mayor, se colocó un túmulo, recubierto por la bandera de España y la enseña del Requeté alávés, y en su cabecera y sobre rico almohadón, los atributos reales y un ramo de margaritas. Las amplias naves del templo se hallaban completamente llenas de fieles y en lugar preferente se situó una representación de la Hermandad de Veteranos Carlistas con su presidente señor Aguirregaviria y los miembros señores Alegria, Díaz de Junquera y Aldama. También ocuparon lugar preferente nuestras primeras autoridades que quisieron asociarse a este piadoso acto, entre las que figuraban el teniente general excelentísimo señor don Germán Gil Yuste; Gobernador civil en funciones, don Juan Azcarra; vicepresidente de la Diputación, don Luis María de Uriarte; general Carsi; concejales señores Elizagarate y Zulueta e Inspector jefe de la Guardia Municipal, señor Vallejo; delegado provincial de la Sección Femenina de Falange, señorita Sofía Valero; comandante de la Guardia Civil, don Eduardo Pérez y R. de Arcuete; presidente de la Asociación Católica de Padres de Familia, don Ramón Azpízazu y miembros de las extintas Juntas Regionales y Provinciales Carlistas, Juntas Centrales de guerra, Frentes y Hospitales, etc.

Celebró el Santo Sacrificio el Padre Superior de la Comunidad, R. P. Federico del Santísimo Sacramento, ayudado por dos jóvenes requetés, ex combatientes, y durante el acto la bandera de España permaneció al lado del Evangelio, sostenida por el joven

abanderado señor Amézqueta. Al Ofertorio la Capilla de música de los Padres Carmelitas interpretó con toda maestría diversos motetes; al final de la misma cantó solemne responso, oficiando y dando la absolución el R. P. Federico, ayudado de diácono y subdiácono, respectivamente, por los RR. PP. Constantino y Cristanto.

El próximo domingo, día 10, a las doce de la mañana, se dirá una Misa, con responso, ante el altar de la Capilla de la Virgen Milagrosa, de la

iglesia de San Vicente Mártir, en sufragio de las almas de los Requetés alaveses pertenecientes al Tercio de Arlabán.

De la provincia recibimos noticias de nuestros correspondientes dándonos que se han celebrado actos análogos a los de la capital en los pueblos de Llodio, Amurrio, Murguía, La Guardia, Labastida, Salvatierra, Santa Cruz de Campezo y Yécora.

En varias de estas localidades han sido editados recordatorios alusivos.

En reunidas oposiciones han sido votados catedráticos de Universidad, por los Tribunales respectivos, los siguientes profesores:

Don José María Pi Suñer y don Eugenio Pérez Botija, para Derecho Administrativo de las Facultades de Santiago y Murcia.

Don Luis Morales Oliver, para Literatura de Filosofía y Letras de Sevilla.

Don Manuel Ballesteros Gai brois, para Letras de Valencia, declarándose desierta la de igual denominación de Granada.

Don Luis de Losa y D. Joaquín Pérez Villanueva, para Historia Moderna y Contemporánea de Sevilla y Santiago respectivamente.

D. Angel Ferrari, para Historia Universal y Media de Santiago.

Don Martín Almagro, para Historia Universal y de España, antigua de Santiago.

Historia Universal, Antigua y Media de Sevilla se ha declarado desierta.

Don Angel Santos Rius, para Química Biológica de la Facultad de Farmacia de Madrid.

Geometría analítica, desierto las dos plazas.

Don Francisco Bosch, don Fernando Burriel y don Julián Bernal Nieva, para Química, de Zaragoza y Salamanca, declarándose desierta la de Granada.

Don Mariano Losa Espinosa, para Botánica descriptiva de Farmacia de Santiago.

Don Juan Mariano García Marquina, para Química Orgánica aplicada a la de Farmacia de Santiago.

D. Antonio Rius Miró, don Mariano Tomeo Lacrué y don Luis de Blas Alvarez, para Química Técnica de Madrid, Zaragoza y Salamanca, declarándose desierta la de Santiago.

Unificación de planes de estudio en Filosofía y Letras. Los planes de estudio en las Facultades de Filosofía y Letras se unificarán en lo sucesivo, fijándose para a todos las Universidades iguales asignaturas.

ELECCION DE ESCUELAS

Esta mañana, en la Dirección del Instituto de Enseñanza Media y ante la Junta Provincial de Primera Enseñanza se ha verificado la elección de escuelas por los nuevos maestros ex combatientes, siéndoles adjudicadas provisionalmente, en la siguiente forma:

Cecilio Diez López, la de Segovia; Manuel Lobillo, Inos; Félix Hueto Sarralde, Cripán; Manuel María Jiménez Gil, Turiso; Eduardo Moré Esteban, Tobera; Luis Caridad Echarri, Barrio; Jesús Aguirre Ibáñez, Santurde, y Nazario Domínguez Calvo, Santa Eulalia.

POLICARPO PALACIOS

Ofrece su nuevo despacho POSTAS. 27
ULTRAMARINOS

En la Cámara de los Comunes, Churchill hará mañana una importante declaración sobre la ayuda a Grecia

Hore Bejisha propone un ataque a Siria por las tropas inglesas de Palestina

Londres.— Mañana martes pocas ocasiones favorables se espera que el primer ministro Churchill haga una importante declaración ante la Cámara de los Comunes relacionada con el asunto de Grecia y sobre la ayuda que Inglaterra puede prestar a este país. —Efe.

Nueva York.— El ex ministro de la Guerra inglés Belisario ha hecho unas declaraciones según las cuales para la ayuda de Inglaterra a Grecia se adueñaría el Ejército inglés de puntos estratégicos atacando Siria con las tropas que tiene concentradas en Palestina. —Efe.

A las ocho de la mañana se celebrará una Misa de Comunión en la Capilla del Colegio de RR. MM. Ursulinas de Jesús, y a las diez y media, después de las Horas Canónicas, funeral en la Santa Iglesia Catedral.

"AYUDA A LA PERSECUCIÓN DEL QUE ENTRECE LA OBRA ABNEGADA DE LA CRUZADA. Y OLVIDA A NUESTROS CAÍDOS".
"DENUNCIA HOY MISMO CUANTAS TRANSACCIONES ILICITAS CONOZCAS".

De Enseñanza

En reunidas oposiciones han sido votados catedráticos de Universidad, por los Tribunales respectivos, los siguientes profesores:

Don José María Pi Suñer y don Eugenio Pérez Botija, para Derecho Administrativo de las Facultades de Santiago y Murcia.

Don Luis Morales Oliver, para Literatura de Filosofía y Letras de Sevilla.

Don Manuel Ballesteros Gai brois, para Letras de Valencia, declarándose desierta la de igual denominación de Granada.

Don Luis de Losa y D. Joaquín Pérez Villanueva, para Historia Moderna y Contemporánea de Sevilla y Santiago respectivamente.

D. Angel Ferrari, para Historia Universal y Media de Santiago.

Don Martín Almagro, para Historia Universal y de España, antigua de Santiago.

Historia Universal, Antigua y Media de Sevilla se ha declarado desierta.

Don Angel Santos Rius, para Química Biológica de la Facultad de Farmacia de Madrid.

Geometría analítica, desierto las dos plazas.

Don Francisco Bosch, don Fernando Burriel y don Julián Bernal Nieva, para Química, de Zaragoza y Salamanca, declarándose desierta la de Granada.

Don Mariano Losa Espinosa, para Botánica descriptiva de Farmacia de Santiago.

Don Juan Mariano García Marquina, para Química Orgánica aplicada a la de Farmacia de Santiago.

D. Antonio Rius Miró, don Mariano Tomeo Lacrué y don Luis de Blas Alvarez, para Química Técnica de Madrid, Zaragoza y Salamanca, declarándose desierta la de Santiago.

Unificación de planes de estudio en Filosofía y Letras. Los planes de estudio en las Facultades de Filosofía y Letras se unificarán en lo sucesivo, fijándose para a todos las Universidades iguales asignaturas.

ELECCION DE ESCUELAS

Esta mañana, en la Dirección del Instituto de Enseñanza Media y ante la Junta Provincial de Primera Enseñanza se ha verificado la elección de escuelas por los nuevos maestros ex combatientes, siéndoles adjudicadas provisionalmente, en la siguiente forma:

Cecilio Diez López, la de Segovia; Manuel Lobillo, Inos; Félix Hueto Sarralde, Cripán; Manuel María Jiménez Gil, Turiso; Eduardo Moré Esteban, Tobera; Luis Caridad Echarri, Barrio; Jesús Aguirre Ibáñez, Santurde, y Nazario Domínguez Calvo, Santa Eulalia.

ANTE SANTA CECILIA EL ORFEO VITORIANO adelanta los ensayos de su programa

Varias semanas lleva el Orfeón Vitoriano ensayando con toda actividad el programa con que ha de celebrar la fiesta de la Patrona, Santa Cecilia. Desde su regreso de San Sebastián, donde tan excelente papel hizo nuestra entidad coral entre las demás que intervinieron en aquél acontecimiento, se ha dedicado tras brevísimos descansos, a estos ensayos que actualmente le entretienen.

Era el deseo del Orfeón, que se encuentra en plenitud de vida, presentar un magnífico programa que no podrá llevar a la práctica tal como lo había pro-

yectado; entre otras dificultades, por la del escaso tiempo con que podía contar para un acontecimiento de la magnitud del que deseaba y tenía ya pergeñado; aunque sabemos que no lo deseaba, y que en otra ocasión, quizás lejana, demuestre de cuánto es capaz en una organización perfecta de orden artístico musical.

Por esta vez se va a limitar a casi lo ordinario, aunque no lo ha de ser totalmente, ya que, por lo pronto, van a ser tres días consecutivos los que vamos a tener ocasión de oír a nuestros coros, cuando llegue, dentro de pocas semanas, la festividad de la Patrona de los Músicos.

Hoy no vamos a decir más, sino que están ya ultimados los ensayos de la zarzuela "Molinos de Viento", en cuya representación aparecerá un nuevo valor encarnando el papel de baile.

Con los ríos naturales que están en la tierra,

montañas que lindan con los pueblecitos de desdoblamiento,

vida de los ríos naturales,

luego debería ser muy grande, mu-

el mapa de la Hispanidad,

nuestras huellas por los continentes, con lo que es nues-

territorial y nos lo constituye nuest-

ra patria, con lo que España

cubrir sus anhelos de patriotsimo.

En el territorio, y en los datos y protegidos de España tiene una

campaña, aquí el orden de

que se alteraría el pro-

Mucha gente que

la mesa del café, a

las fuerzas de protección,

diplomáticos internacio-

nzados a estudiar el

España por el mar,

sobrevolando el Canadá,

Mozambique, se me-

rean en Asia. Me

descansen en la paz del

cuando llegaron a

los mandatos, se ca-

rean de su vida por Dios

por España!

En el Asilo Provincial

Por los asilados muertos en la Cruzada Nacional

En la mañana de hoy y en la Capilla del Asilo Provincial de Santa María de las Nieves tuvo lugar un solemne funeral por el alma de los asilados muertos en campaña por la salvación de la Patria.

Al acto religioso asistieron, aparte de todo el personal de la Casa, los diputados provinciales señores Elizagarate y Páramo, el Jefe de la Beneficencia señor Galindez, el R. P. don Félix O. de Zárate, el Director Gerente de la Imprenta Provincial señor Egaña, doctores don José Lejarreta y don Heraclio Atauri, y demás empleados de la Casa.

Después del acto religioso tuvo lugar el descubrimiento de una lápida que perpetuará el recuerdo y el heroísmo de los jóvenes asilados muertos por Dios y por España.

Momentos después de la des-

ertación, tan acertada, se re-

lizó el descubrimiento de la la-

pida, en medio de gran emoción, dándose los gritos de tri-

um, a España y al Caudillo, y

el acto fué sencillo pero

emoción marcada.

¡Descansen en la paz del

cuando llegaron a

los mandatos, se ca-

rean de su vida por Dios

por España!

PEN
VIVA
ALEMAN

a guerr

Berlín.—El total

los ingleses derriban

el pasado mes de

ciende a la cifra de

manía ha perdido

durante el trans-

chó mes 138 apari-

cial oficial del Vicepre-

val, "Le Moniteur"

largo editorial en

a los franceses ro-

nara decidida con

resto para Francia

Trípoli.—En t

se ha celebrado e